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 peu  c’est un adverbe de quantité. 

   signifie pas beaucoup. 

   Ex : Martine a peu de brosses pour se brosser.               

   

 peut  c’est le verbe pouvoir à la 3
è
 pers. du singulier au présent de l’indicatif                

   on peut remplacer par pouvait. 

   Ex : Martine peut se brosser ! 

          pouvait 

   On écrit : « peut-être » 

 

 peux c’est le verbe pouvoir à la 1
ère

 ou 2
ème

 p. du sing. au présent de l’indicatif 

   on peut le remplacer par pouvais. 

   Ex : Martine tu peux te brosser ! 

     pouvais 

 

   


